
Tanévkezdési támogatás 
 
A Létavértes Városi Önkormányzat 532
általános iskolás részére 20.000 Ft/fő, 235
középiskolás részére 30.000 Ft/fő, 77
felsőfokú oktatásban résztvevő létavértesi 
hallgatónak 50.000 Ft/fő tanévkezdési 
támogatást nyújtott. Így összesen 21.540.000 
Ft támogatás került kifizetésre. 
 

Szépkorúak 
köszöntése 

 

 
FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

Tóth Józsefné, Bazsa néni 2025. október 
12-én töltötte be 90. életévét. Ebből az 
alkalomból október 14-én a Létavértes 
Városi Önkormányzat nevében köszön-
tötte Őt Menyhárt Károly polgármester és 
Pankotainé Plókai Zsanett anyakönyv-
vezető. 

● 

 
                     FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM 

A Vértesi Református Egyházközség 
Szeretetháza legidősebb lakóját, Zöld 
Gyuláné Erzsike nénit 2025. október 31-én 
köszöntötték 101. születésnapja alkalmából! 

● 

Létavértes legidősebb polgára a 102 éves 
Nagy Mihályné, a Nagylétai Református 
Egyházközség Szociális Szolgáltató 
Központjának lakója.  

Isten gazdag áldását kívánjuk további 
életükre! 

Létavértesen október 18-19-én került sor a 
negyedik „Őszi múzeumi körkép”
rendezvényre, amely kiváló lehetőséget 
kínált a város kulturális intézményeinek 
egy közös hétvégi összekapcsolódására. A 
város kiállítóhelyéből három csatlakozott 
idén az eseményhez. Ennek nyitó állomása 
az Irinyi Kiállítóterem volt, ahol a 
Kiállítóterem vezetője, Vályiné Pápai Viola 
bemutatta a névadó, Irinyi János életútját és 
tudományos munkásságát.  
Ez után a Debreceni Egyetem Fizikai 
Intézetének szakemberei Tomán János és 
Tóth László Zoltán látványos fizikai 
kísérleteket mutattak be. 
A program egy ünnepélyes és tartalmas 
nyitás volt. 
 
A második állomás a Rozsnyai István 
Muzeális Gyűjtemény volt a „Mozgás-
kultúrák találkozása” című programmal. 
Helyi és határon túli tánccsoportok, 
capoeira- és zumba  bemutatók lendülete 
ragadta magával a látogatókat. Rendhagyó 
tárlatvezetés voplt az állandó kiállításon. 
 

az Irinyi Nyugdíjas Egyesület tagjai vértesi 
csőrögét kínáltak az érdeklődőknek. 
 
A több mint 3,5 éve megnyílt Báb-Kincs-
Tár „Dicsérjétek az Urat! – Bábok és 
bábuk az evangélium szolgálatában”
címmel nyílt kiáálításon a Nagylétai 
Református Egyházközség híveinek 
alkotásai láthatók. 
A megnyitón Hadházi Tamás esperes 
elmondta, hogy minden nyáron megren-
dezik az egyhetes Szivárvány Bábtábort, 
ahol a gyerekek a hét végén a templomban 
mutatják be az elkészült előadást.  
Az alkotások Pappné Győri Tünde 
munkáját és lelkesedését dicsérik, de az 
egyház nappali klubja is részt vett a 
munkában. 

A megnyitó meghitt hangulatban zárult: a 
Gyermeksziget Óvoda és Bölcsőde 
pedagógusa, Csomós Cintia gitárkí-sérettel 
adott elő egyházi énekeket, melyhez a 
jelenlévők és az egyházi kórus tagjai is 
csatlakoztak 
Az eseményekről sok képpel: :www.letavertes.hu  
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FOTÓ: KŐVÁRI  KRISZTIÁN

2025. október 22-én Létavértes Város Önkormányzata és a Létavértesi Arany János 
Általános Iskola közösen emlékezett meg az 1956-os forradalom és szabadságharc 
hőseiről a művelődési ház színháztermében. 
Az ünnepi műsort – a városi hagyományokhoz hűen – idén is az iskola 8. évfolyamos 
tanulói adták elő.. Az osztályokat Molnárné Pelei Andrea és Bertóthy Tamás tanárok 
készítették fel. Üünnepi beszédet mondptt Menyhárt Károly polgármester- 
Ezt követően az emlékezők átsétáltak az Árpád téri 56-os kopjafához, ahol az 
önkormányzat, az oktatási intézmények, az egyházak, valamint a helyi rendőr- és 
határőrkirendeltség képviselői helyezték el a megemlékezés koszorúit. 
 
A Létavértesi Irinyi János Általános Iskolában is október 22-én emlékeztek az
1956-os forradalom kitörésére, valamint az 1989-es köztársaság kikiáltására. Az 
ünnepi műsort a 6. osztályos közösség adta, méltó módon megidézve az 1956-os 
eseményeket, a kor hangulatát és az emberi érzéseket. A műsor Jákóbné Szilágyi 
Éva és Kontor Gábor pedagógusok irányításával valósult meg.   (www.letavertes.hu) 
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A tavaszi és nyári hónapok beköszöntével 
az ország különböző helyeiről választották 
Létavértest úticélul a felnőtt- és diák 
kirándulócsoportok. 
Márciustól október közepéig 12 kisebb-
nagyobb közösség volt kíváncsi Irinyi 
János lakóhelyére, emlékének ápolására, 
munkásságának megismerésére, mely a 
Kiemelt Nemzeti Értékek kategóriájának  is 
része. 
 
Különböző korosztályok Budapest-
ről, Debrecenből is 
 
Az ide érkező 263 látogató 70%- felnőtt 
volt, viszont idén kevesebb volt a diák. 
Ők viszont az Irinyi Kiállítóteremben, 
sírkertben, minimum 2 órt töltöttek, mert 
életkoruknak megfelelő múzeumpedagó-
giai foglalkozásokat is igényeltek, míg a 
felnőttek részletes tárlatvezetésen vettek 
részt. 
Irinyi munkásságán kívül igyekeztem 
bemutatni Létavértes egyéb értékeit is. A 
legnagyobb tetszést és csodálkozást a 
mindenki által ismert ”TISZTA UDVAR, 
RENDES HÁZ„  mozgalom  nagylétai 
eredete váltotta ki. 
 
Az említett emlékhelyeken kívül kíván-
csiak voltak az ideutazók a Vízivágóhídra, 
a Rozsnyai Gyűjteményre és a Jurta táborra 
is. 
Október 16-án, immár negyedik 
alkalommal szerveztük meg több 
kiállítóhely vezetőjével a Létavértesi Őszi 
Múzeumi Körképet.  
Az Irinyiben a tudós életútjához méltóan a 
Debreceni Egyetem Fizikai Intézetének két 
adjunktusát hívtam meg 40 perces, 
látványos kémiai és fizikai kísérletek 
bemutatására.  
A szombati munkanap ellenére megtelt a 
konferencia terem, ahol az óvodás korútól a 
nyugdíjasig minden korosztály jelen volt, 
és csodálta az érdekes kísérletsót. 
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Nyomtatás: LLIICCIIUUMM  AARRTT..  4029 Debrecen, Pacsirta u. 53. Vezető: Újvári Béla – Telefon: 52/ 533-183. E-mail: delakft@gmail.com - Megjelent: 2500 példányban. 
Terjesztés: Létavértesi Közös Önkormányzati Hivatal 

A testület 2025. október 30-án tartott 
soros ülés napirendjei: 
    Polgármesteri jelentés                            O  
1. Beszámoló Létavértes környezeti állapo-
potáról, a környezetvédelem helyzetéről  O 
2. Beszámoló a Létavértesi Gyermeksziget 
Óvoda-Bölcsőde munkájáról                     O 
3. Különfélék 
3.1. Zárolt létszám feloldásáról (zárt ülés) 
3.2. Beszámoló az Irinyi János 
Kiállítóterem idegenforgalmáról              O 
3.3. Beszámoló a BÁB-KINCS-TÁR 2024. 
évi működéséről                              O 
 

3.4. Tájékoztatás a Létavértes, Gyár u.25. 
szám alatti ingatlanon tervezett piaccsarnok 
terveinek beszerzéséről                             O 
3.5. A létavértesi Szél utcai lakópark 
tervezett helyszínének értékesítéséről      O 
3.6. Létavértes Árpád tér 8. alatti műve-
lődési ház felújításáról és bővítéséről       O 
 

Megjegyzés: 
 

Ülések videofelvételei  O =előterjesztések 
http://www.letavertes.hu/ 

 Önkormányzat /Testületi ülések oldal 
 
 

Röviden 
 

 
 

Akiktől búcsúzunk 
 

Milbik Józsefné Nagy Katalin   Csokonai u. 
Suta Gábor                                  Széchenyi u. 
 

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy születési, házasságkötési 
és halálozási adatokat a személyes adatok védelméről 
szóló törvény előírásai szerint, a közvetlen hozzátartozó 
kérésére és írásbeli hozzájáruló nyilatkozata alapján 
közlünk. A megjelentetés díjmentes. 
 

VÉRADÁS 
 

2024. december 10 -én 9 – 14 óráig lesz 
városi véradás a Sportcentrumban, a 
Debreceni u. 1. szám alatt. 
Mindenki hozza magával személyi 
igazolványát, lakcím- és TAJ kártyáját ! 
Irányított véradásra is lesz lehetőség.  

LEGYEN RENDSZERES VÉRADÓNK! 
Szalai Ferencné véradásszervez

 

Oláh Jánosné csuhébabái 

 
Oláh Jánosné Erzsike néni csuhéból készült 
babáit a Helyi Értéktár Bizottság legutóbbi 
ülésén, 25. elemként a kulturális örökség 
kategóriában felvette a Települési Értéktárba. 
Erzsike néni többszáz csuhébabát készített. 
Alkotásai megtekinthetők az Irinyi Kiállító-
teremben. 

Rendőrségi telefonszámok 
ZSÍROS ISTVÁN ROLAND r. zászlós 

körzeti megbízott - LÉTAI RÉSZ 
szolgálati mobilszám: 06/30/382-6639 

KISS GERGŐ r. őrmester 
körzeti megbízott - VÉRTESI RÉSZ 

szolgálati mobilszám: 06/20/357-0733 
 

TELEFONSZÁMOK: 
Egységes európai segélyhívó: 112 
ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT ÜGYELETI SZOLGÁLATA 

Orvosi ügyelet: 1830 
 

VÁROSHÁZA: +36 52/ 376-101 
 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS 

Örvendetes jelenség, hogy a lakosság 
részéről egyre több a felajánlás, amit vagy a 
kiállítóterembe helyezek el, vagy a raktárba 
kerül, hogy majd a Petőfi utcai tájházat 
gazdagítsa. 
Az ősz folyamán ifj. Balk Gábor és 
családja (Sándor utca) adományozott a 
családi örökségből származó régi használati 
tárgyakat, melyek gazdagítják helytörténeti 
anyagunkat. Köszönet a nemes gondolatért 
! 
További információk, fotók a város 
honlapján éa a Kiállítüterem facebook 
oldalán. 

Vályiné Pápai Viola 
Irinyi Kiállítóterem megbízott vezetője 

EGY XIX. SZÁZADI KÉSÉLEZŐVEL 
GAZDAGODOTT A VÍZI VÁGÓHÍD 
 

 
KÉP: REPRODUKCIÓ

Tóth Józsefné és Megyesi Balázs 

Anikó nénit már nagyon régóta ismerem, 
hozzá látogattam el Létavértesre az ország 
egyetlen vízi vágóhídjára. Anikó néni itt 
élte le élete nagy részét, ebben a részben 
nagyon sokat mesélt és mutatott nekünk, és 
persze mi is készültünk egy különleges 
tárggyal –írta Megyesi Balázs műtárgy-
szakértő. 
A videofilm elérhető: www.letavertes.hu  

Az Irinyi János Kiállítóterem éves idegenforgalmáról 



 
Újonnan induló csoportjaink 

 

Bóbita csoport 

 
                                                    FOTÓK: GYERMEKSZIGET ÓVODA - BÖLCSŐDE 

A Bóbita csoportban 24 2,5-3 éves gyermek kezdte meg az óvodát, 
13 kislány és 11 kisfiú. Már minden gyermek szívesen jár az 
óvodába, bizalommal fordulnak a felnőttekhez és örömmel vesznek 
részt a mindennapi tevékenységekbe. 
A csoport óvodapedagógusai: Bereczki-Kocsis Krisztina, 
Dávid Noémi Hajnalka. Pedagógiai asszisztens: Nagy-Kónya 
Kinga. Dajka: Éliás Róza Ildikó 
 

Csicsergő csoport 
2025/2026-os nevelési évben a Csicsergő csoport létszáma 25 fő. 
Ebből 14 lány, 11 fiú. Jelenleg 17 gyermek kezdte meg az óvodai 
életét. A többiek folyamatosan csatlakoznak majd a csoporthoz.  
A csoport óvodapedagógusai: Kusz Mihályné, Bozsóky Orsolya. 
Pedagógiai asszisztens: Bakó Lászlóné. Dajka: Tóthné Szöllősi 
Enikő 
 

Mazsola csoport 
Majdnem mi vagyunk a legkisebbek az óvodában – a Mazsola 
csoport! 22 vidám kisgyermekből áll a csapatunk: 9 kislány és 13 
kisfiú. Játszunk, éneklünk, alkotunk, és napról napra ügyesebbek, 
bátrabbak, mazsolábbak leszünk! 
A csoport óvodapedagógusai: Szimáné Brandtner Beáta. 
Pedagógiai asszisztens: Vida Edit. Dajka: Petőné Kárándi Tünde. 
 

Bölcsődei csoportok bemutatkozása 

 
Szeptember beköszöntével újra megtelt élettel és sok kíváncsi 
tekintettel a bölcsőde. A Ficánka (kis) csoport 6 gyermekkel kezdte 
meg a beszoktatàst, a Gomba (nagy) csoportba pedig 11 új 
kisgyermek érkezett. Októberben mindkét csoport újabb 1 fővel 
bővült. Az első hetek ismerkedéssel, sok jàtékkal és felfedezéssel 
teltek. Jó látni, ahogy a gyerekek napról napra egyre bàtrabban és 
felszabadultabban mozognak a csoportszobàkban. Az ősz folyamàn 
tovább bővülnek csoportjaink: decemberre a Ficánka csoport 12 
főre, a Gomba csoport 14 főre teljesedik ki. 

Kisgyermeknevelők:  
Gomba csoport: Szima-Somlyai Imola, Szalai Melinda Ágnes. 
Ficánka csoport: Szabóné Vida Ágnes, Kelevajda Katica.  
Dajka: Varga Gyöngyi 

További csoportképek: www.letavertes.hu  
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Ingyenes lakossági födémszigetelés 
 
Az októberi számban megjelent tájékoztató szerint a korábbi cég 
(LENERG) erre meghatározott kerete megtelt, azonban helyettük a 
Masterplast Hungária Kft. tudja fogadni a lakossági födém-
szigetelési igényeket. Ezen igény benyújtására van lehetőség, 
melyről a  www.padlasprofi.hu honlapon, illetve a +36304341919-
es telefonszámon tájékozódhatnak. Előzetesen tudom mondani, 
hogy a munkavégzés során az épület födémek 25 cm-es üveggyapot 
szigetelést kapnak két rétegben, kötésben, az alsó réteg kötelező 
eleme a párazáró fólia, míg a felső réteget páraáteresztő fóliával 
zárják.  
 

Év végi munkavégzések a közterületeken 
 
Minden évben gondolunk arra, hogy a közterületeken lévő örökzöld 
és lombhullató fák ágszerkezetének alakítása elvégzésre kerüljön. 
Ahogy a természet a vegetációs időszakot lezárja, megrendeljük az 
ehhez szükséges kosaras járművet a munkavégzéshez. Biztosan 
észlelték, hogy  november 10-e óta a város egyes köz-, illetve 
intézményi területein a munkálatok megkezdődtek. Az ezévi 
munkavégzés különösen indokolt, annak okán is, hogy a nyár 
folyamán Létavértesen végigvonult két nagyobb vihar, és az azt 
kísérő zivatar a lombkoronákban egyes helyeken jelentős károkat is 
okozott. A munkavégzés eddigi helyszínei voltak: Kossuth utca, 
Árpád téri játszótér környezete, Köztemető, Rózsa utca, Árpád téren 
az orvosi rendelő előtt. Közben az uszodánál a galambürülék 
eltávolítása is elvégzésre került. További helyszínek: Petőfi utcai 
Trianoni emlékmű környéke, sportpálya, Baross utca, a vértesi 
részen az Irinyi u.1.szám alatti iskola mellett, a Kassai utcai 
könyvtár környéke lesz.  
Fenti munkavégzés mellett november 26-27-én kerülnek 
felhelyezésre a közterületi kandeláberekre a karácsonyi díszvilágítás 
eszközei, mely a november 30-i első gyertyagyújtást, az Advent 
méltó fogadását szolgálja.  
Azért, hogy a közterületek zavartalansága még egy kicsit tovább 
tartson, tervezzük az utak melletti árkok, illetve egyes főközlekedési 
utak alatti átereszeinek mosatását is. A téli – reményeink szerint -
csapadékos időjáráshoz való felkészülés jegyében ez a 
munkavégzés is feltétlenül fontos. Tisztelettel kérek mindenkit, 
hogy amennyiben ezen munkák során a közlekedésben rövid zavar 
vagy torlódás támad, viseljék türelemmel, hiszen ez a három feladat 
mindannyiunk mindennapjait szolgálja! 
 

Belterületi útpályázat lezárása 
 
A TOP-PLUSZ-1.2.3-21-HB1-2022-00036 számú pályázat minél 
teljesebb forrás felhasználása érdekében kértük a támogatási 
szerződés módosítását még egy utcában történő útépítés érdekében. 
Az Irányító Hatóság a kérelmünket a napokban hagyta jóvá, melyről 
a módosított támogatási szerződést 2025. november 11-én írtam alá. 
Ez alapján elindulhat a közbeszerzés a Képviselő-testület által 
korábban kijelölt Népbolt utca felújítására. A kérelem benyújtásával 
együtt a terveket is elkészíttettük.  
A Képviselő-testület a november 13-i ülésén adott megbízást erre az 
egész pályázati forrás bonyolításával megbízott közbeszerzési 
szakértőnek.   
 

Időskorúak támogatása 
 
2025. november 30-ig még beadható az időskorúak támogatása a 
Városháza földszinti szociális irodájában. Az ehhez szükséges 
nyomtatvány a honlapunkon is elérhető:  
https://www.letavertes.hu/HPage.aspx?key=3060 
 

              PPPooolllgggááárrrmmmeeesssttteeerrriii   
                                 tttááájjjééékkkooozzztttaaatttóóó 
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IDŐSEK VILÁGNAPJA 

 
FOTÓ:  ISKOLA  ARCHÍVUMA

 

Az Idősek Világnapja alkalmából iskolánk 2. osztályos tanulói 
szívet melengető műsorral és apró ajándékkal lepték meg a Vértesi 
Református Egyház Szeretetházának lakóit valamint az Irinyi 
Nyugdíjas Egyesület tagjait. A megható összeállítást Tóthfalusiné 
Bubrik Beáta osztályfőnök készítette és tanította be a gyerekeknek, 
akik lelkesen adták elő a kedves produkciót.  

 

OKTÓBER 6, OKTÓBER 23 ÜNNEPLÉSE 
Október 6-a a nemzeti gyász napja.. Ezen a napon a 4. osztályos 
tanulók idézték fel a 13 vértanú alakját. A megemlékezést Magyar 
Jánosné Aranka és Csizmaziáné Török Boglárka tanító nénik 
állította össze. 
Iskolánkban a 6. osztályosok emlékeztek az 1956-os forradalom 
kitörésére, valamint az 1989-es köztársaság kikiáltására. Az ünnepi 
műsor Jákóbné Szilágyi Éva és Kontor Gábor pedagógusok 
irányításával valósult meg. 

 
KRÉTA IFM ÉLMÉNYNAP 

2025. október 15-én iskolai közösségünk is csatlakozott a Kréta 
IFM Élménynap országos programsorozathoz, hogy a diákok, 
pedagógusok és szülők is megismerkedhessenek a 21. századi 
nyelvtanulás modern lehetőségeivel. Kovács Aba tanár úr 
irányításával, webináriumok kerültek megtartásra, amelyek során 
átfogó képet kaptunk a korszerű nyelvoktatási megoldásokról és 
eszközökről.  

 
MEZEI FUTÓ DIÁKOLIMPIA DÖNTŐ 

Debrecen adott otthont a Hajdú-Bihar Vármegyei és Debrecen 
Városi Atlétika Mezei Futó Diákolimpia döntőjének, ahol 
iskolánkat tíz tanuló képviselte. Tanulóink teljesítményére méltán 
vagyunk büszkék, hisz erős középmezőnyben végeztek. 
Gratulálunk versenyzőinknek és köszönjük a felkészítő 
pedagógusok, Kontor Gábor és Lucik Barna tanár urak munkáját! 

 
AZ ÁLLATOK VILÁGNAPJA 

Az Állatok Világnapja alkalmából rendhagyó tanórákat tartottunk. 
A diákönkormányzati kezdeményezésre megvalósult projektnap 
célja az volt, hogy felhívjuk tanulóink figyelmét az állatok 
védelmének fontosságára és a felelős állattartás alapelveire. 

 
HALLOWEEN DÉLUTÁN 

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási napon, diákönkormányzati 
szervezésben rémisztően jó hangulatú halloween délután várta a 
tanulókat. A programok között mindenki kedvére válogathatott. 
Kézműves foglalkozások, kvízjátékok, filmvetítés diszkó várt a 
gyerekekre. A rendezvény sikerét a mosolygó arcok és a remek 
hangulat egyértelműen bizonyított.  
 

Vályi Éva munkaközösség-vezető

Részletes iskolai hírek, képek: www.letavertes.hu  
 

 

 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Álmodj mesét négy keréken! 
Szeptember 30-án, a Népmese Napján könyvtárunk „Meseautó” 
címmel alkotásra hívta az alsó tagozatos diákokat. Öt osztálytól és 
14 egyéni pályázótól érkeztek igazán kreatív rajzok, makttek. 
Szervező pedagógus: Milotai-Kiss Ildikó. A beérkezett művekből 
kiállítás nyílt a Janikovszky Éva Könyvtárban 
 

Budapestre kirándult a 7. A. 

 
FOTÓ:  ISKOLA  ARCHÍVUMA

2025. október 16-án Budapestre látogattunk a 7.A osztály 
tanulóival, és két 7.C-s diákkal. A napot egy szuper mászóteremben 
kezdtük, ahol igazi csapatépítő programban vehettünk részt.  
A gyerekek egymást biztatva, segítve próbálták leküzdeni 
félelmeiket, bátran hódították meg a falakat. Mindenki teljesítette a 
kihívásokat, és mindent kipróbált. 
Ezután a Margit-hídról megcsodáltuk a Dunát, az Országházat és a 
város nevezetességeit. Rövid pihenő után eljutottunk a 
HUNIVERZUM interaktív kiállításra, ahol egy fantasztikus, 
élményekben gazdag tárlat várt bennünket. 
Óriási meglepetésünkre – a belépés előtt – találkoztunk Kapu Tibor 
űrhajóssal és Cserényi Gyula kutató-űrhajóssal. A gyerekek nagy 
örömmel fotózkodtak velük, és még lelkesebben nézték végig a 
kiállítást. 
Egy igazán érdekes, izgalmas és élményekben gazdag napot 
tölthettünk együtt, amelyet mindannyian nagyon élveztünk.
Kísérőtanárok: Bodnár Helga és Kővári Emese 
 

Almáskerti barangolás 
Rendhagyó tanítási napot szerveztek másodikos diákjainknak a
lelkes nevelőik a Derecskei Élménykertbe. A közös traktorozás, az 
osztálymérlegelés, az alma útjának követése a fától egészen a 
hűtőházig, a leghidegebb helyiségbe való bekukkantás izgalmas 
perceket okozott. Testközelből láthatták az őszi kert változásait.
Szervező pedagógusok: Szatmári Erika, Pongorné Hosszu Tünde,
Kállai-Biró Edit, Tóth Róbert, Engszler-Botos Katalin, Egri 
Hajnalka 
 

 Papírhegyek az „Aranyban” 
Október 13–14-én papírgyűjtést szerveztünk, melynek célja a 
környezettudatosság erősítése és az újrahasznosítás fontosságának 
hangsúlyozása.  A két napos akció során diákjaink, szüleik, 
pedagógusaink és a helyi vállalkozók összefogásának köszönhetően 
három konténernyi papír gyűlt össze. Külön köszönetet mondunk 
Szatmári Sándornak, a Piremon Kft.-nek és Bora Zoltánnak és
mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult a gyűjtés sikeréhez! 
Az idei papírgyűjtés legaktívabb osztálya az 5.a lett 
Szervező pedagógusok: Baloghné Janka Tímea, Milotai-Kiss Ildikó 

Nagy Józsefné igazgató



SZÁNTÓFÖLD. Létavértes hatá-
rában jó minőségű szántóföldet 
vennék, vagy bérelnék hosszú távra. 
Ár megegyezés szerint. Érdeklődni: 
0630 846 1690      

 (B-2025/25860/17/59)
 
GONDOZÓT KERESÜNK ott-
honi ellátásra. Érdeklődni lehet 
telefonon: 06 20 / 913 0065 

(B-2025/25860//20/56)
 

HIRDETÉSEK LEADÁSA  
 

2025. december 10, 
szerda 12 óra  

Városháza I. emelet 12. vagy 
letahirek@gmail.com  

 
 

Keretes hirdetések 
www.letavertes.hu /Hirdetések 

 

Szent Dömötör-nap a Pöttöm Majorban 
 

Szeptember 25-én hatodik alkalommal rendezték meg a a Szent 
Dömötör-napi betakarítási és behajtási ünnepséget a Pöttöm 
Majorban. Patadobogtató ügyességi verseny, bográcsos főzőverseny 
volt a délelőtti program 
A gyerekek az Erdőszéli mesék próbáival, pónilovaglással, 
csacsigolással, állatsimogatéssal mulatták az időt. 

 
FOTÓK: KŐVÁRI KRISZTIÁM

A Csormolya Népdalkör után a Saroglya néptánccsoport, majd a 
European Linedance, a Pöttöm Major egyesület, a Zimberi Banda 
állt színpadra.  

 
Az egész napos jókedv igazolta, hogy ezen a rendezvényen a 
magyar néphagyomány lelke is újra életre kelt. 

Bővebben: www.letavertes.hu
 

 
 

      MEGEMLÉKEZÉS 
                                            "Elmegy a test, és marad a lélek: 

emlékeztetője a múltnak a szépnek, 
hűséges őrzője a nem múló fénynek."  

 
Örök az arcod, nem száll el szavad,  
Minden mosolyod a szívünkben marad 

 
 
 

TTUURRÓÓCCZZII  BBAARRNNAABBÁÁSS  
                            Közöttünk: 1985. április 8.– 2007. december 3. 

Emlékezünk halálod 18. évfordulóján 

Szerető családod, és mindazok, akiknek emlékében élsz  
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GYÁSZHÍREK, MEGEMLÉKEZÉSEK 
Fényképpel, 50 x 90 mm-es méretben 4.000 Ft 

 

A p  r  ó  h  i  r  d  e  t  é  s  
Díja: bruttó 900.-Ft 

Eladó 11,34 hektáros összefüggő 
szántóföld Hosszúpályi és Pocsaj 
határán – 4.000.000 Ft/ha áron 

Terület adatai: Hosszúpályi 
0207/17– 3,71 ha – 88,08 AK, 
Pocsaj 087/6– 7,63 ha – 130,53 AK 

Művelési ág: szántó. 
Előnyök: 
A két helyrajzi szám egybefüggő 
területet alkot, nagy táblás műve-
lésre kiválóan alkalmas. Jelenleg is 
művelés alatt álló, kiváló minőségű 
termőföld. Könnyen megközelít-
hető, közvetlenül műút mellett, 
földútról elérhető. Tehermentes, 
rendezett tulajdonviszonyokkal. 
Ideális befektetés gazdálkodóknak, 
földbővítést tervezőknek, vagy 
mezőgazdasági vállalkozóknak. 
Ár és további információ: privát 
üzenetben / telefonon. 
Érdeklődni: 06 30 425 1414 

 

A KÖZTEMETŐ NYITVATARTÁSA 
november l- től - március 31-ig: 07.00-17.00 óráig 

Helyi Kincsek Napja – Létavértesen 
 

Október 19-én Létavértes is csatlakozott a Helyi Kincsek 
Napjához, amely a térség gazdálkodóit és kézműveseit hivatott 
bemutatni. 
A Barna Pálinkafőzdében és Kossuth kerti tájháznál egész nap 
pezsgő élet zajlott. A helyi ízek kedvelőit házi sült kolbász, 
tormareszelés és számos kitelepülő finomsága várta – többek között 
a Szabó József-féle húsáru, a Tatos Attila fűszerpaprikája, az 
Újvárosi Méhészet, a Létai Levendulás, a Tormaricum , a Kozma 
Mézeskalács és a Léta-Tészta termékei.            www.letavertes.hu  

 

 
 

GYÁSZHÍREK, MEGEMLÉKEZÉSEK 
 

Fényképpel, 50 x 90 mm-es méretben 4.000 Ft 

 

    MEGEMLÉKEZÉS 
 

„Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél, 
  Nem haltál Te meg, csak álmodni mentél. 
  Szívünkben itt él emléked örökre. 
  Ha látni akarunk, felnézünk az égre, 
  A csillagok útján utazzál tovább, 
  Ott várj ránk, míg a mi időnk is lejár.”  

TTAARRJJÁÁNN  JJÓÓZZSSEEFFNNÉÉ  
                                      halálának 6. évfordulóján 

                 Soha el nem múló szeretettel emlékezik 
 

          Lányod és családja  

 

LÁTOGASSA HONLAPUNKAT! 
Közérdelődésre számot tartó hírek 

www.letaveres.hu / HÍREK 

KISKUTYÁKNAK gazdát keresünk, németjuhász 

jellegűek, ingyen elvihetők. Érd: 06 20 / 344 8289  
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Halloween gyalogtúra a városban 

 
FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

Csoportkép a vértesi parkolóban 
2025. október 26 –án a Világ Gyalogló hónap alkalmából 
meghirdetett halloweeni gyaloglásunkra 55 fő jött el, akiknek jó 
része rémisztően ötletes jelmezeket öltött magára.  
Nagyon kellemes őszi időben indultunk el az egészen pici 
gyerekektől kezdve a nyugdíjas korosztállyal bezárólag, s 
jókedvűen érkeztünk meg a Vértesi Irinyi Kiállítóterembe, ahol a 
gyaloglók a finom falatok elfogyasztása után meghallgaták Vályiné
Pápai Viola beszámolóját Irinyi János sokrétű munkásságáról.  
Ezután Magyarország egyetlen gyufagyáráról, a szegedi 
gyufagyárról tekintettünk meg egy rövid filmet, amely által 
megismerkedtünk a gyufagyártás menetével. A nap zárásaként az 
érdeklődők az Irinyi Kiállítóteremben tudhattak meg még többet a 
zajtalanul gyulladó gyufa feltalálójának széles körű
tevékenységéről.  
Köszönettel tartozunk a Vértesi Irinyi Nyugdíjas klub vezetőjenek, 
Imréné Guba Gizikének és Andrea Gubanak a szendvicsek 
elkészítéséért, s hálával tartozunk Violának a tárlatvezetésért.  
Mindenkinek köszönjük a túrán való részvételét, bízunk benne, 
hogy jól éreztétek magatokat! 

Tóthfalusiné Bubrik Beáta
Lásd: www.letavertes.hu

 

 
 
  

 
 
 
 
 
 

A hetedik túrabajnokságon 
 

November 9-én a Budai-hegységben elkezdődött az MSTSZ 
gyermek túrabajnokságának 2025-26-os idénye, ahol az Arany 
János iskola csapata is elindult. Az Oláh Emma, Sós Laura, Kalmár 
Máté, Orbán Töhötöm, Szabó Zsigmond, Lőrincz Balázs összetételű 
csapatraa nem kevesebb feladat hárul, minthogy az elmúlt három 
évben elnyert csapat első helyezését megvédje. A 6 versenyből álló 
versenysorozat következő állomása november 29-én lesz a 
Badacsonyban Ezt követően tavasszal még négy túrát teljesítenek a 
tanulók. Kísérők: Nagy Károly, Bertóthy Tamás, Dr. Szabó János 

Röplabda körzeti döntő 

 
                                                                      FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM 

2025 november 11-én a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 
adott otthont az idei tanév röplabda körzeti döntő 1, fordulójának. A 
versenyre 5 csapat nevezett, ahol az Arany János Iskola tanulói 
veretlenül lettek elsők, megelőzve Hosszúpályi, Vámospércs, 
Bagamér és a Létavértes Irinyi iskola csapatát. A csapatot Orbán 
Töhötöm, Bartos Gergely, Molnár Péter, Szabó Viktor, Holecskó 
Dominik, Török Péter, Kiss Milán, Kozma Dénes és  Zsiros Noel 
alkották. Felkészítő: Bertóthy Tamás 

Bertóthy Tamás
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Népmesés nap a Rozsnyai Gyűjteményben 
 

November 15-én, a 15 éves Rozsnyai István Muzeális Gyűjtemény 
népmesés napot rendezett, ahol délelőtt a nemezelés, szövés, hét 
állomásból álló mesetúra fogadta a gyerekeket, felnötteket. 
Délután a gyerekek, felkészítőik és szüleik kíséretében három 
kategóriában mesemondó megmérettetésre. A versengést Szabó 
János, a Vértesi Református Egyház lelkipásztora nyitotta meg. Ezt 
követően az udvar népi játszóházzá alakult.  
Késő délután az Ákom-Bákom bábcsoport „Csillagszemű juhász” 
előadása volt.  

 
FOTÓ: KŐVÁRI  KRISZTIÁN

Csodára fogékony gyermeki tekintetek 
Ezután a mesemondó és rajzpályázat nyerteseit ünnepelték. Az 
„Egyszer volt, hol nem volt” rajzpályázatra öt országból összesen 
762 alkotás érkezett, bemutatva a történetek határokon átívelő erejét. 
A zsűrinek valóban embert próbáló feladat jutott, ennyi különleges 
rajz közül három korosztályban kellett kiválasztaniuk a legjobbakat. 
 
Estére vendégek érkeztek a vacsorára. Vetített képeken elevenedtek 
meg a 15 év eseményei.  
A Rozsnyai Gyűjtemény továbbra is őrzi a népi hagyományok 
lelkét, rendezvényei varázslatos kapukat nyitnak minden generáció 
számára. 

Bővebben, sok képpel: www.letavertes.hu
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SIKERES VOLT AZ ELSŐ HORGÁSZVERSENY 
 

 
FOTÓ:  MAGÁNARCHÍVUM

2025, október 25 – 29 között 14 csapat nevezésével a Létavértes 
szélhelyű RED Carp Team Sporthorgász Egyesület szervezésében 
megrendezésre került az első, 94 órás RED Carp Team TOP5 
bojlis behúzós verseny – tudtuk meg Veress Istvántól, az egyesület 
elnökétől.                                          Bővebben: www.letavertes.hu  
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